

■郑州晚报和谐社区文化行第17站

晚报走进中原区康桥上城品

时尚大妈劲舞 各种吃喝助兴 奖品礼品成双 订份晚报真好

多种活动带给众人太多不一样的回味

25日下午4点整,本年度第17站“郑州晚报和谐社区文化行”活动在中原区康桥上城品小区举行。约1000位市民参与,现场挤得水泄不通;16个节目,将现场气氛一次次推向高潮,为市民上演了一场视觉饕餮盛宴;利源隆安化黑茶提供的茶艺表演和品茶活动、雏牧香的扫就送活动、大山合香菇酱随便吃活动等,成了活动现场的“增味剂”,使气氛更加热烈。 郑州晚报记者 董占卿 文/图



劲舞大妈开门红

节目篇

《开门红》舞蹈 演绎时尚大妈的“辣”

下午4点,活动准时开始,由中原区绿东村街道电缆一社区推荐的《开门红》舞蹈,瞬间将活动推向了高潮。这些身穿鲜艳衣服,腰绑红飘带的时尚大妈,踩着欢快的节拍,踏着轻盈的舞步,引起台下阵阵掌声和不断喝彩。“这些大妈够时尚激情,够‘辣’,舞跳得真好,等老伴退休了,一定让老伴也学跳舞,赶赶时尚。”市民

张先生边看边称赞。而河南电视台少儿艺术培训中心推荐的《波斯猫》独舞,更是把波斯猫的调皮、贪玩、可爱演绎得惟妙惟肖。

随后,由众多单位参演的歌曲、曲剧、舞蹈、跆拳道、情景剧等优秀节目,不断将活动气氛推向高潮,音乐声、欢笑声、掌声等混合在一起,演奏了一曲和谐幸福的“欢快大合唱”。

互动篇

又得大礼又中奖 订份晚报“真不赖”

在活动现场,一听到现场订一份全年郑州晚报,不仅能收到价值约80元的大礼,而且还能参与现场抽奖活动,众多市民便活跃起来,赶快跑到订报咨询台咨询订

报。2个小时的活动,约100位市民订报并参与抽奖活动。一手拎着礼品,一手拿着“中”的奖品,现场订户王先生笑得合不拢嘴,一个劲儿地说,参与郑州晚报的活动“真

不赖”,又得大礼又中奖,这样的活动以后还要参与。

活动中的几次有奖问答节目,把现场气氛再一次推向高潮,众多市民跃跃欲试,抢答问题,争抢礼品。

服务篇

安化黑茶随便喝 雏牧香扫就“送”

活动现场,“郑州晚报和谐社区文化行”活动的参与各方,利用自身优势,为现场市民提供便利服务,深受市民欢迎。

利源隆安化黑茶现场为市民提供“品”茶活动,老少皆宜的安化黑茶,吸引了众多市民前来品茶,忙得茶艺师应接不暇。“利源隆安化黑茶,喝着有强烈的醇

感和甘甜感,不同其他茶,比较独特。”有常年喝茶史的市民王磊说,今后可以考虑喝黑茶了。而现场的送礼品活动,更让排着长队的市民,充满着期待。

雏牧香集团郑州商贸有限公司开展了多种活动。“扫就送”活动和各种猪耳朵、猪蹄等熟食免费试吃环节,吸引了不少市民。

豫便利连锁超市更是别出心裁,不仅提供1小时到货服务,只要有现场市民扫一下二维码,就送一瓶水,解决了众多现场市民口渴的问题。

大山合香菇酱,更是敞开心扉,打开众多香辣香菇酱、麻辣香菇酱等系列,让现场市民吃个够,来者不拒。

下一站 相约商都路街道办事处恒兴嘉苑社区

本次活动感谢爱馨阳光城、郑州香雪儿食品有限公司、利源隆茶叶有限公司、雏牧香集团郑州商贸有限公司等单位(公司)的大力支持

以及豫便利的现场服务。

第18期郑州晚报社区文化行活动,将于8月30日(周六)下午4时在郑东新区商都路街道办事处恒兴嘉苑社区

举行。

地址:商都路与博学路交叉口向北500米路西。

想合作、想表演请致电67655636 13592586925。

始创于1949

我们一直在你身边

创刊65周年改版12周年 感谢有您

携手香雪儿送中秋月饼进万家

惊喜一

郑州晚报已经走过了65载,在中秋佳节到来之际,为了感恩广大新老订户对我们工作的长期支持,特携手香雪儿,开展“送中秋月饼进万家”活动。现在想为亲朋好友送上中秋祝福,又没时间去送,这个事就交给我们来做吧,即日起凡打电话订购月饼的,郑州地区我们都可以为您提供免费送上门的优质服务。

惊喜二

即日起凡订阅全年郑州晚报一份198元,我们免费赠送价值79元的“香雪儿分享”月饼一提,只限中秋期间哦!



金水区站65656428 管城区站66268207 西北区站67981686
二七区站68713231 郑东区站69195721 中原区站67635671

订购咨询电话0371-88888180